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CHRISTOPHE JORON-DEREM
COMMISSAIRES-PRISEURS

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Salle 11
Mardi 11 avril de 11h à 18h
Mercredi 12 avril de 11h à 18h
Jeudi 13 avril de 11h à 12h
Tél. : +33(0)1.48.00.20.11

EXPERT

Montres
Romain REA
26, rue du Bac
75007 PARIS
Tél. : +33(0)1.40.69.01.23
contact@romainrea.com
Lots 1 à 65 et 67 à 77

CATALOGUE EN LIGNE

* Confrontation à la base de données du 

Art Loss Register des lots dont l’estimation 

haute est égale ou supérieure à 1.500€

 Jeudi 13 avril 2023
HÔTEL DROUOT - Salle 11 - 14h30

COMMISSAIRES-PRISEURS 

Christophe JORON-DEREM
Isabelle AUFAUVRE
Agrément du CVV n° : 2002-401
46, rue Sainte-Anne
75002 Paris
Tél. : +33 (0)1.40.20.02.82
contact@joron-derem.fr

CONTACTS ÉTUDE

Isabelle AUFAUVRE
Julie DISCAZEAUX
Tel : + 33 (0)1.40.20.02.82
contact@joron-derem.fr

CORRESPONDANT RÉGION CENTRE

Philippe SMITS-LEFRANC 
Tél. : +33 (0)6.07.32.31.86

www.joron-derem.com
www.drouot.com

Service facturé 1,5 % HT à l’acheteur 
en sus des frais de vente 

* Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé 

auprès de la maison de ventes Christophe Joron-Derem 

ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 

susceptible d’inscription au fichier TEMIS.

HORLOGERIE
Importante collection de montres d’hommes provenant de la 

succession de Feu Monsieur Antoine de Bouchony 

MEDAILLES
 provenant de la succession de Madame de B.

ECRIN de Madame C.S.
Importante collection de bijoux d’artistes par : P. Picasso, M. Ernst, 

R. Arad, V. Takis, César, D. Tanning, Goudji, P. Bury, O. Landuyt, 
L. Vautrin et Puiforcat

JOAILLERIE
par Bulgari, Cartier, Boucheron, Van Cleef & Arpels, Falize, 

et quatre diamants pesant de 2,08 cts à 4,94 cts
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2 - BELL & ROSS
BR V2, numéro°4861. 
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, lunette noire. 
Cadran turquoise avec deux compteurs, index 
et aiguilles luminescents. 
Mouvement automatique. 
Bracelet caoutchouc.  
Vendu avec sa boîte et ses papiers

1 500/2 500 €
3 - BELL & ROSS
BR02, N°3867.
Montre bracelet de plongée en acier 
PCD noir. 
Boîtier tonneau.
Cadran noir avec aiguilles et index 
orange. Lunette tournante intérieure. 
Mouvement automatique. 
Bracelet tissu. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

1 000/1 500 €

1 - IWC
Mark XVIII Edition « Le Petit Prince », 
numéro 5854134
Grande montre bracelet de pilote en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran bleu, avec dateur par guichet à 3h. 
Mouvement automatique.
Bracelet de force en cuir. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

2 500/3 500 €
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4 - TUDOR
Submariner Marine Nationale. Référence 
94010, numéro 934028, MN78.
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés, lunette 
bleue. 
Cadran bleu « Snowflake ».  
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Diam. : 40 mm

8 000/15 000 €

5 - BREITLING
Super Ocean Heritage 57, numéro 6286357.
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond, lunette bleue tournante. 
Cadran bleu avec index Rainbow appliqués. 
Mouvement automatique. 
Bracelet caoutchouc. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 10 000 exemplaires

3 500/5 500 €
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6 - BELL & ROSS
BR 126 « Air Force », numéro 23/99. 
Chronographe bracelet de pilote n en acier PVD noir. 
Boîtier rond. 
Cadran noir avec deux compteurs et dateur entre 4 
et 5h.  Cocarde tricolore à 6h. 
Mouvement automatique
Bracelet caoutchouc. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 99 exemplaires

2 000/4 000 €

7 - BREITLING
Navitimer, référence 806, numéro 1161750. 
Chronographe bracelet de pilote en acier. 
Boîtier rond, lunette tournante graduée. 
Cadran noir avec trois compteurs argent. 
Mouvement mécanique, calibre Vénus 178. 
Bracelet en cuir. 
Diam. : 40 mm

2 500/4 500 €

8 - OMEGA
Seamaster professional Planet Ocean
Grande montre bracelet de plongée en 
acier. 
Boîtier tonneau, couronne et fond 
vissés. Lunette tournante. 
Cadran gris avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique Co Axial. 
Bracelet caoutchouc

1 500/2 500 €

76
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9 - ROLEX
Yacht Master, référence 268622, numéro Z9654990
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier tonneau, couronne et fond vissés. Lunette tour-
nante en platine. 
Cadran Rhodium avec dateur à 3h. 
Bracelet Oyster en acier. 
Mouvement automatique
Diam. : 37 mm. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

4 000/6 000 €

10 - PANERAI
Luminor Chronographe. Référence OP 6531. BB 1039187. 
N°699/1500.
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier coussin, fond vissé. 
Cadran noir avec 3 compteurs noirs, et dateur en 4 et 5h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Vendu avec son écrin

2 500/4 500 €
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11 - DODANE / MORANE SAULNIER
Type 23, numéro 68/100. 
Beau chronographe bracelet de pilote en acier. 
Boîtier rond, lunette tournante. 
Cadran noir avec 2 compteurs et logo à 6h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Vendu avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 100 exemplaires

1 000/1 500 €

12 - BLANCPAIN
Fifty Fathom Bathyscaphe, numéro 459. 
Belle montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. Lunette 
tournante. 
Cadran gris avec dateur entre 4 et 5h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet caoutchouc. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

2 500/4 500 €

14 - MAT
Numéro 164. 
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran noir avec chiffres arabes et chiffres 
romains luminescents. 
Mouvement automatique. 
Bracelet tissu (et bracelet supplémentaire 
en cuir). 
Avec son étui

200/400 €

13 - UNDONE
Montre bracelet en acier. 
Boîtier tonneau. 
Cadran noir avec dateur entre 4 et 5h. 
Mouvement automatique

100/200 €

11

12

13 14
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15 - BREGUET
Type XX, numéro B21426 / 35846
Rare et beau chronographe bracelet de 
pilote en acier. 
Boîtier rond, fond vissé. 
Lunette tournante graduée. 
Cadran noir avec deux compteurs. 
Mouvement mécanique à roue à 
colonnes. 
Bracelet cuir. 
Diam. : 38 mm

8 000/12 000 €

16 - PANERAI
Radiomir 
Belle montre bracelet en or blanc. 
Boîtier coussin, fond saphir. 
Cadran noir avec dateur entre 4 et 5h, 
petite trotteuse à 9h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir

6 000/9 000 €

17 - PANERAI
Luminor Submersible 2500
BB 2234911, numéro 349/1000.
Grande montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier coussin. Lunette tournante en acier.  
Cadran noir avec dateur à 3h et petite 
trotteuse à 9h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet caoutchouc. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 1000 exemplaires

3 000/5 000 €

18 - ROLEX
Cellini. Référence 4243. Numéro D768784.
Belle montre bracelet en or blanc. 
Boîtier coussin. Lunette or rose. 
Cadran deux tons or rose et noir avec chiffres arabes et 
index appliqués. 
Mouvement mécanique.
Bracelet cuir. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

4 000/6 000 €

15 16
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22 - ORIS
Chronograph Grand Prix 70, numéro 76/9
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier tonneau. 
Cadran trois tons vert, gris et noir avec 3 
compteurs et dateur à 6h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

1 500/2 500 €

21 - ZENITH
El Primero. Référence 03204040, numéro 
353597
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran deux tons noir et argent avec 3 
compteurs noirs et dateur par guichet à 6h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet tissu. 
Vendu avec sa boîte et ses papiers

3 500/5 500 €

19 20

2221

19 - BREITLING
Super Ocean, référence 2005. 
Beau chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, fond vissé. Lunette tournante. 
Cadran deux tons noir et argent avec 
indication de marche du chronographe par 
guichet à 6h. 
Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir. 
Vers 1960. 
Diam. : 42 mm

4 000/7 000 €

20 - BREITLING
TopTime, référence 810. 
Beau chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran argent avec trois noirs
Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir. 
Vers 1960

2 500/4 500 €
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23 - ROLEX
Sea Dweller Rail Dial. Référence 1665, numéro 5298012. 
Très belle montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. Lunette tournante. 
Cadran noir avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet Oyster en acier. 
Vers 1978

12 000/18 000 €
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24 - ROLEX
Deepsea D-Blue « Cameron ». Référence 126660, 
numéro 19L0F122. 
Grande montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. Lunette tournante. 
Cadran dégradé noir et bleu avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique. 
Diam. : 44 mm. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

8 000/12 000 €

25 - PANERAI
Submersible, Référence PAM00683, numéro X0375/2000. 
Belle montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier coussin. Lunette tournante. 
Cadran noir avec dateur à 3h et petite trotteuse à 9h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet caoutchouc. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

3 000/5 000 €
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26 - PATEK PHILIPPE
Word Time. Référence 5110R.  
Belle montre bracelet en or rose. 
Boîtier rond, fond saphir. 
Cadran argent guilloché avec indication des villes du monde. 
Mouvement automatique numéro 3210038. 
Diam. : 37 mm. 
Bracelet cuir

20 000/30 000 €
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28 - BREITLING
Super Ocean « Regate », référence 2005. 
Beau chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, fond vissé. Très rare lunette tour-
nante graduée 4 couleurs.  
Cadran deux tons noir et argent avec indication 
de marche du chronographe par guichet à 6h et 
petite trotteuse à 9h. 
Mouvement mécanique. 
Bracelet tropic.  
Vers 1960. 
Vendu avec un écrin. 
Diam. : 42 mm.

4 000/7 000 €

27 - IWC
Chronographe Pilot « Le Petit Prince »
Numéro 5443087, N°32/250. 
Beau chronographe bracelet en or rose. 
Boîtier rond. 
Cadran bleu avec 3 compteurs bleus et indication 
des jours et de la date par guichet à 3h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Vendu avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 250 exemplaires

5 000/8 000 €

29 - GIRARD-PERREGAUX
Monte Carlo 1965. Référence 49460, numéro 
150/250.
Beau chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran crème avec 3 compteurs crème et dateur en 
4 et 5h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir (et bracelet supplémentaire)
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 250 exemplaires

2 500/4 500 €
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30 - VACHERON CONSTANTIN
Historique American 1921. Edition boutique New York, Madison & 64 avenue
Référence 82035. Numéro 19/64. 
Très rare et belle montre bracelet en or jaune. 
Boîtier coussin, fond saphir, couronne de remontoir décentrée à 13h. 
Cadran argent avec petite trotteuse. Chiffres arabes et aiguilles luminescents. 
Mouvement mécanique, calibre 4400. 
Bracelet cuir.
Vendue avec sa boîte et ses papiers

15 000/25 000 €
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31 - ROLEX
Sea Dweller Anniversary
Référence 126600, numéro 4D4842580
Grande montre de plongée en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. Lunette tournante 
en céramique noire. 
Cadran noir avec dateur à 3h et écriture rouge. 
Mouvement automatique. 
Bracelet Oyster en acier. 
Diam. : 43 mm. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

8 000/12 000 €

32 - ROLEX
Explorer I. Référence 1016, numéro 4094419, vers 1974. 
Belle montre bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. 
Cadran noir avec index et chiffres arabes « 3-6-9 ». 
Mouvement automatique calibre 1570 certifié 
chronomètre. 
Bracelet Oyster plié. 
Diam. : 36 mm

7 000/10 000 €
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33 - ROLEX
GMT Master Gilt « Pepsi ». Référence 1675, numéro 1174187, vers 1965.
Belle montre bracelet de pilote en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. Lunette tournante bleu et rouge 
graduée sur 24h. 
Beau cadran noir laqué avec dateur à 3h. Aiguilles luminescentes 
(changées). 
Mouvement automatique certifié chronomètre. 
Bracelet Oyster riveté avec End links n°58. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

15 000/25 000 €
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34 - BREITLING
Chronographe Ier. Numéro 4352568
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, fond saphir. 
Cadran vert avec 2 compteurs verts. 
Mouvement mécanique, calibre D09. 
Bracelet cuir. 
Diam. : 40 mm

2 500/3 500 €

35 - ORIS
Diver sixty five
Montre bracelet de plongée. 
Boîtier tonneau, fond vissé, lunette tournante. 
Cadran vert avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Diam. : 42 mm. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

700/1 200 €

ReversAvers

36 - SEIKO
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran bleu avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet cuir. 
Vendue avec une boîte

200/300 €

37 - TISSOT
Seatouch
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond. Lunette tournante. 
Cadran noir avec digital à 6h et 
multifonctions. 
Mouvement quartz. 
Bracelet caoutchouc. 
Diam. : 44 mm

200/400 €
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38 - ROLEX
Pre Daytona. Référence 6238, n°1207251, vers 1965.
Rare et beau chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. 
Cadran argent avec 3 compteurs argent. 
Mouvement mécanique à roue à colonnes calibre Valjoux 
722. 
Bracelet cuir. 
Diam. : 36 mm

20 000/30 000 €
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40 - ROLEX
Oyster Perpetual. Référence 114200, numéro 
44WR3581
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. 
Cadran or avec index et aiguilles luminescents. 
Mouvement automatique.
Bracelet Oyster acier. 
Diam. : 34 mm. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

4 000/6 000 €

39 - ROLEX
Air King. Référence 5500, n° 9487111, vers 1986. 
Belle montre bracelet en acier. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. 
Cadran bleu, trotteuse centrale.
Mouvement automatique.
Bracelet Oyster acier. 
Diam. : 34 mm. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

3 000/5 000 €
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41 - ROLEX
Daytona « Sigma Dial »
Référence 6263, numéro 3365382, vers 1972. 
Rare et beau chronographe bracelet en acier.
Boîtier rond, couronne et fond vissés. Lunette epoxy noire.
Cadran argent avec 3 compteurs noirs.
Mouvement mécanique à roue à colonnes calibre Valjoux 727. 
Fond de boîte référence 6262.
Bracelet Oyster acier. 
Diam. : 37 mm

50 000/80 000 €
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42 - BREITLING
Toptime « 24 heures »
Référence 810-24, vers 1960. 
Très rare chronographe bracelet en acier.
Boîtier rond, fond vissé. 
Cadran noir avec 3 compteurs argent et 
lecture sur 24h. 
Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir. 

3 000/5 000 €

43 - ZENITH
El Primero
Référence A384, numéro 708D/55
Rare chronographe bracelet en acier. 
Boîtier tonneau, fond vissé. 
Cadran crème avec 3 compteurs marrons et 
dateur entre 4 et 5h. 
Mouvement automatique El Primero.
Bracelet cuir

4 000/7 000 €

44 - CHOPARD
Tonneau, numéro 302/1860
Belle montre bracelet en or blanc. 
Boîtier tonneau. 
Cadran argent avec index épis appliqués. 
Petite trotteuse et dateur à 6h. 
Mouvement automatique à micro-rotor. 
Bracelet cuir. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 1860 exemplaires

3 000/5 000 €
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47 - BREGUET
Type XX. Numéro 44222
Chronographe bracelet de pilote en or blanc. 
Boîtier rond. 
Cadran gris avec 3 compteurs gris et indication de 
la date par guichet à 6h. 
Mouvement automatique.
Bracelet cuir

6 000/9 000 €

45 - OMEGA
Seamaster 300 James Bond 007
Numéro 82598502
Très belle montre bracelet en titane. 
Boîtier rond, couronne et fond vissés. 
Lunette tournante graduée. 
Cadran marron. 
Mouvement automatique Co Axial. 
Bracelet tissu. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

5 000/8 000 €

46 - BREGUET
Type XX Military. Numéro 71/74
Beau chronographe bracelet de pilote en 
acier. 
Boîtier rond. 
Cadran noir avec deux compteurs. 
Mouvement mécanique avec fonction 
Flyback. 
Bracelet en cuir

8 000/12 000 €
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48 - OMEGA
Speedmaster. Référence 145-022
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier tonneau. 
Cadran noir avec 3 compteurs. 
Mouvement mécanique calibre 861. 
Bracelet galuchat

3 000/6 000 €

49 - OMEGA
Speedmaster. Trilogy 1957
Numéro 78768516. 
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier tonneau. 
Cadran noir avec 3 compteurs. 
Mouvement mécanique. 
Bracelet tissu.  
Vendu avec sa boîte et ses papiers

5 000/8 000 €

50 - OMEGA
Seamaster. Numéro 87261162
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond. Lunette tournante. 
Cadran noir. 
Mouvement automatique Co-Axial.
Bracelet galuchat. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

4 000/7 000 €

4948
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52 - LAURENT FERRIER
Galet Square. Numéro 725
Montre bracelet en acier. 
Boîtier coussin. 
Cadran noir avec minuterie chemin de fer 
verte, petite seconde à 6h. 
Mouvement automatique.
Bracelet en cuir
Vendue avec sa boîte et ses papiers

5 000/8 000 €

51 - ZENITH
El Primero. Référence 18244.400, 
Numéro 417208, n°24/500
Chronographe bracelet en or rose. 
Boîtier rond. 
Cadran vert avec 3 compteurs verts et date 
par guichet à 6h. 
Mouvement automatique.
Bracelet en cuir. 
Vendu avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 500 exemplaires

5 000/8 000 €

53 - GRAND SEIKO
Elegance collection, numéro 105/150
Montre bracelet en or rose. 
Boîtier tonneau. 
Cadran émaillé rouge avec petite seconde à 9h 
et réserve de marche à 3h. 
Bracelet en cuir. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 150 exemplaires

3 000/5 000 €
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55 - SINN
N°2400680
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier coussin. 
Cadran bleu avec indication du jour et de la 
date par guichet à 3h. 
Mouvement automatique.
Bracelet en caoutchouc

400/600 €

56 - WMT
N°1358
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran noir. 
Mouvement automatique.
Bracelet cuir

200/300 €

54 - BREITLING
Toptime Deus. Numéro 7327427
Montre bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran crème avec 2 compteurs noirs. 
Mouvement automatique.
Bracelet en cuir. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 1500 pièces

1 500/2 500 €
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58 - JAEGER LECOULTRE
Belle pendule Atmos
Petit cabinet en métal chromé et verre. 
Cadran bleu avec chiffres arabes. 
Mouvement mécanique perpetuel. 
Boîte

1 500/2 000 €

57 - PATEK PHILIPPE
Nautilus, référence 4700/1 
Montre bracelet de dame en acier
Boîtier coussin. 
Mouvement automatique numéro 1522455. 

On joint copie de la facture d’achat du 21 janvier 1988 
chez O.J. PERRIN

6 000/8 000 €
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59 - BELL & ROSS
BR126, Numéro 17325.
Chronographe bracelet en acier PCD noir. 
Boîtier rond. 
Cadran noir avec 2 compteurs.  
Mouvement automatique.
Bracelet tissu. 
Vendu avec sa boîte et ses papiers

1 500/2 500 €

60 - SEIKO
Air Diver. Numéro 831654. 
Montre bracelet en acier.
Boîtier tonneau. 
Cadran noir avec indication du jour et de 
la date par guichet à 3h (en japonais). 
Mouvement automatique.
Bracelet caoutchouc. 
Vendue avec une boîte

300/500 €

61 - RUBENS, La Chaud de Fond
N°664201
Chronographe bracelet en or jaune.  
Boîtier rond. 
Cadran fumé avec 2 compteurs or, 
indication de la date par guichet à 6h. 
Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir. 
(Manque tige et couronne cassée)

300/500 €
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63 - BELL & ROSS
BR 126, Numéro 11989
Chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran crème avec 2 compteurs et dateur 
entre 4 et 5h.  
Mouvement automatique.
Bracelet cuir. 
Vendu avec sa boîte et ses papiers

1 000/1 500 €

64 - ZRC
Grand Fond « Spirit ». Numéro 8540.
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier tonneau, couronne à 6h.  
Cadran chocolat. 
Mouvement automatique.
Vendue avec sa boîte et ses papiers

800/1 200 €

65 - UNIVERSAL
Beau chronographe bracelet en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran crème avec 2 compteurs. 
Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir

1 000/1 500 €

62 - HAMILTON
Khaki. Numéro 774450. 
Montre bracelet en titane. 
Boîtier rond. Protection de couronne vissée. 
Cadran noir avec petite seconde à 6h 
(manque aiguilles) et indication de la date 
par guichet à 3h. 
Mouvement automatique.
Sans bracelet

400/600 €

62 63

64 65
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68 - BRISTON
Clubmaster, numéro 
13140PBA743NGA. 
Chronographe bracelet.
Boîtier coussin. 
Cadran noir avec 2 compteurs 
et dateur. 
Mouvement quartz

200/400 €

69 - LIP
Dauphine
Montre bracelet de plongée en 
acier. 
Boîtier rond. 
Cadran noir avec dateur à 3h. 
Mouvement mécanique

80/100 €
72 - Ensemble de vingt-deux écrins 
de montres vides dont Breitling, 
Longines, IWC, Jaeger-LeCoultre, 
Eterna, Piaget, Rolex, Bell & Ross, …

400/500 €

66 - OMEGA
Montre-bracelet de dame en or blanc 18K. 
Cadran ovale serti de petits diamants ronds 
facettés.
Signé
Poids brut : 45,33 g

1 200/1 500 €

70 - QOURUM WATCH
Pendulette de table en acier, 
en forme de montre bracelet

20/30 €

67 - PANERAI
Baromètre
Boîtier en acier fixé sur 
un socle en teck. 
Cadran bleu

400/600 €

71 - SWATCH
Zoom
Montre de plongée à quartz

30/50 €
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73 - BRISTON
Clubmaster. Numéro 15140SAT9NNB
Chronographe bracelet.
Boîtier coussin. 
Cadran bleu avec 2 compteurs et 
dateur. 
Mouvement quartz

200/400 €

75 - AURICOSTE
Spirotechnique. Numéro 260125
Montre bracelet de plongée en acier 
PVD noir. 
Boîtier tonneau. Lunette tournante. 
Couronne et fond vissés. 
Cadran noir avec dateur à 4h. 
Mouvement automatique.
Bracelet tissu. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers

400/600 €

74 - AURICOSTE
Spirotechnique
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier tonneau. Lunette tournante. 
Couronne et fond vissés. 
Cadran noir avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique.
Bracelet cuir

1 500/2 500 €

76 - CAPHISMER
MN 2012 « Force d’action navale » 
N°0.200
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond. Lunette tournante. 
Couronne à 4h.  
Cadran bleu avec dateur à 3h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet caoutchouc

300/500 €

77 - MAT
SNSM Edition. Numéro SKUAG7XLV036. 
N° 36/300
Montre bracelet de plongée en acier. 
Boîtier rond. 
Cadran bleu. Lunette tournante 
intérieure. Dateur à 4h. 
Mouvement automatique. 
Bracelet tissu. 
Vendue avec sa boîte et ses papiers. 
*Série limitée à 300 exemplaires

300/500 €
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78 - ZODIAC
Montre d’homme en or 18K
Poids brut : 41,9 g

800/1 000 €

79 - Charles OUDIN 
Montre de col en or 18K
Poids brut : 33,1 g

500/600 €

80 - Montre de col en or 18K , cadran émaillé rose
Poids brut : 31,7 g

500/600 €

81 - Montre de col en or 18K le revers émaillé bleu, petites roses
Poids brut : 21,6 g

200/300 €

82 - BREIL
Montre d’homme en or 18 K, automatique
Poids brut : 68,2 g

350/400 €

83 - TELDA
Montre d’homme en acier

250/300 €

80

79

81

82 83 78
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ECRIN de Madame C.S.

Importante collection de bijoux d’artistes par : Pablo Picasso, Max Ernst, Ron Arad, Vassilakis Takis, 
César, Dorothea Tanning, Goudji, Pol Bury, Octave Landuyt, Line Vautrin et Puiforcat

84 - Pablo PICASSO (1881-1973)
Rond
Pendentif en or jaune 23K
Poids : 38 g, n°5/20. Poinçon de Maître-orfèvre Pierre HUGO
Son coffret signé F. DELPRAT et numéroté 5/20

Certificat de Pierre HUGO

On joint un tour de cou en or jaune 18K
Poids : 23,42 g

8 000/12 000 €

85 - Pablo PICASSO (1881-1973)
Visage
Galet gravé 
2,7 x 1,5 cm

Certificat de Maya PICASSO et facture de la Galerie WEILL & SELIGMANN

8 000/10 000 €
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86 - Vassilakis TAKIS (1925-2019)
Pépite
Suspension en or jaune 22 cts et acier 
Signé
Poids brut : 39,53 g

Certificat n° T0602-1 de la Galerie Renos Xippas

3 000/5 000 €

88 - Ron ARAD (né en 1951)
Hot Ingo Earings
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 
et polyamide découpée au laser 
en spirales articulées 
Poids brut : 12,32 g

2 000/3 000 €

87 - Dorothea TANNING (1910-2012)
Le Nil
Paire de boucles d’oreilles en or 18K
Signé et numéroté 2/17
Poids : 18,02 g
Son coffret signé DELPRAT et numéroté 2/17

Certificat de Pierre HUGO daté du 9/4/90

3 000/5 000 €
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89 - CESAR (1921-1998)
Compression
Pendentif en or jaune et argent. Pièce unique
Signé
Poids brut : 50,65 g

10 000/15 000 €

90 - CESAR (1921-1998)
Pouce
Broche en argent
Signé et numéroté, édition à 29 sur 100 
exemplaires 
Poids : 15,3 g

1 500/2 000  €

91 - CESAR (1921-1998)
Pouce
Broche en or jaune
Signé et numéroté, édition à 89 sur 100 
exemplaires 
Poids : 15,6 g

3 000/5 000 €

92 - Max ERNST (1891-1976)
Visage
Broche en or jaune 18K
Signé et numéroté 7/8
Poids : 30,23 g
Son coffret signé DELPRAT et numéroté 7/8

8 000/12 000 €
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94 - GOUDJI (né en 1941)
Collier en or jaune 18K serti de fossiles polis 
Signé
Poids brut : 147,14 g

Note :
- Acquis dans l’atelier de l’artiste
- Pièce de commande

8 000/10 000 €

93 - Line VAUTRIN (1913-1997)
Croix du Saint-Esprit
Collier en bronze doré et articulé à décor de cœurs 
retenant une croix stylisée
Signé

3 000/4 000 €
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95 - PUIFORCAT - PARIS
Bracelet en or jaune articulé de maillons à cylindres sertis de jade néphrite et rubis calibrés 
Fermoir à cliquet invisible
Signé PUIFORCAT
Vers 1960-1969
Poids brut : 215,09 g

8 000/12 000 €
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96 - Octave LANDUYT (né en 1922)
Pendentif en or jaune serti d’émail blanc sur fond ivoire
Signé
Poids brut : 78,44 g

3 000/5 000 €

97 - BULGARI
Demi-parure (paire de boucles d’oreilles et bague) en or 
jaune et diamants
Signé sur les boucles d’oreilles et même poinçon de 
Maître-orfèvre sur l’ensemble
Poids brut : 38,77 g

5 000/7 000 €



39

98 - Pol BURY (1922-2005)
Spilla/Ciondolo - 2000
Broche et pendentif en or jaune et blanc 18 K
Œuvre originale. Signé et numéroté 5/8
Poids brut : 44,5 g
5,7 x 5,7 cm

Certificat de l’artiste

5 000/10 000 €

99 - Pol BURY (1922-2005)
Anello Quadrato - 2001
Bague en or jaune et blanc 18K
Œuvre originale. Signé et numéroté 8/8
Poids brut : 22,8 g

Certificat de l’artiste

3 000/5 000 €

Les lots 100 à 122 - NON VENUS
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123 - Bracelet ruban en or jaune 18K tressé
L. 18,5 cm
Poids : 53,36 g

1 500/1 700 €

124 - Paire de boucles d’oreilles trois ors 18K
Poids : 10,20 g

300/350 €

125 - Alliance bandeau en or 18K 
Poids : 10,14 g

300/350 €

126 - Bague Toi et Moi en or jaune sertie de deux perles dans un 
entourage de diamants brillantés 
Poids brut : 19,19 g. TDD : 54

700/900 €

127 - Pendentif « pirate » en or jaune 18K, les yeux en diamants 
et chaîne en or jaune 18K
Poids brut : 10,35 g

300/400 €

128 - Pendentif zodiac en or jaune et chaîne en or jaune 18K
Poids : 14,59 g (pendentif) et 11,81 g (chaîne)

600/800 €

129 - Bague dôme en or jaune et platine (750 et 950) sertie en son 
centre d’un diamant de taille ancienne d’env. 1,75 ct
Poids brut : 20,55 g. TDD : 56

1 000/1 500 €

130 - Bague en or jaune 18K sertie d’une améthyste 
Poids brut : 24,67 g. TDD : 53

600/800 €

131 - Bracelet rigide articulé de godrons oblongs en or jaune 18K 
Poids : 86,09 g

2 500/2 800 €

132 - Pendentif (montre transformée) en or jaune 18K et chaîne en 
or jaune 18K
Poids : 19,56 g

550/650 €

133 - Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K, de forme 
carrée à motif pointes de diamants
Poids : 14,52 g

450/550 €

134 - Alliance et épingle de cravate ornée d’une perle en or 18K
Poids brut : 3,21 g

80/100 €

135 - Montre de dame en or 18K, cadran ovale, bracelet en cuir
SP

50/100 €

136 - Montre-bracelet de dame en or jaune 18K, de marque 
Germor, le cadran entouré de douze diamants brillantés
Poids brut : 27,15 g

300/500 €

137 - Montre de gousset en or jaune guilloché, cadran émaillé 
(accident), aiguille pomme (manque une). 
Dans un écrin de la maison Boucheron

150/200 €
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138 - Diamant rond de taille brillant,
4,52 cts
J - SI1
Très bonne taille
Excellent poli
Faible fluorescence
Type Ia

Monture en or gris et platine (750 et 950) 
Poids : 5,76 g
TDD : 54

Rapport LFG N° 398695 du 16/02/2023
25 000/30 000 €

139 - Diamant rond de taille brillant,
2,08 cts
H - VVS1
Très bonne taille
Très bon poli
Faible fluorescence
Type Ia

Monture en or gris et platine (750 et 950) 
Poids : 5,13 g
TDD : 54

Rapport LFG N° 398696 du 16/02/2023
20 000/25 000 €

140 - Diamant rond de taille brillant,
2,66 cts
H - VS2
Bonne taille
Bon poli
Fluorescence moyenne
Type Ia

Monture en or gris et platine (750 et 950) 
Poids : 4,87 g 
TDD : 54

Rapport LFG N° 398697 du 16/02/2023
13 000/16 000 €

141 - Diamant 4,94 cts couleur N-R 
Pureté SI2
Taille passable
Poli passable
Fluorescence aucune
Type Ia

Monture en or gris
Poids : 8,48 g

Rapport d’analyse LFG n° 398782 du 21/02/2023

15 000/20 000 €

139138

141140
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142 - BOUCHERON
Poudrier en ors de couleur 18K à motifs géométriques, le fermoir 
orné de 5 petits diamants brillantés.
Signé BOUCHERON Paris. N° 4728c
Côté : 7 cm
Poids brut : 163,5 g

5 000/6 000 €

143 - Attribué à Lucien FALIZE (1842-1897)w 
Vinaigrette ronde en or 18K à décor de têtes de lion, angelots, 
émaillé blanc rouge et blanc. 
Le dessous et le couvercle en jaspe sanguin, orné sur le dessus 
d’un motif centré d’une rose.
Diam. 4,2 cm
Poids brut : 61,5 g

2 500/3 000 €

144 - VAN CLEEF & ARPELS
Paire de boutons de manchettes bâtons en or 18K ornés de rubis
Signé VAN CLEEF ARPELS Paris. N°46663
Poids brut : 11,2 g

700/1 000 €

145 - CARTIER
Paire de boutons de manchettes Etriers en or 18K ornés de 
cabochons d’émeraudes
Signé CARTIER N° 7043
Poids brut : 13,3 g

700/1 000 €

146 - Pendentif en or jaune 18K, agrémenté d’un médaillon serti 
clos d’une intaille profil lauré à l’Antique et d’un camée sur agate 
portrait d’homme
perruqué
Poids brut : 24,80 g

600/800 €

147 - Bague souple en ors jaune et gris 18K, grains de riz, 
certains sertis de petits diamants brillantés
Poids brut : 13,24 g

450/600 €

148 - Broche en or jaune 18K à décor de feuilles, ornée en son 
centre d’un diamant d’env. 0,20 ct et d’une perle en chute
Poids brut : 8,98 g

250/350 €

149 - Broche rinceau tourbillon en or jaune 18K amati, ornée de 
petits diamants et pierres rouges
Poids brut : 15,82 g

500/700 €

150 - Broche en or jaune 18K, à motif central de fleurs et 
feuillages orné de pierres rouges et blanches. (Manque au noeud)
Poids brut : 5,21 g

150/250 €
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151 - BULGARI, Monete
Porte-clés en or jaune 18K retenant une pièce antique en bronze 
ROMA Constantinus II
Signé
L. chaîne : 21,5 cm
Poids brut : 21,72 g

500/700 €

152 - Pendentif cœur en or gris 18K, serti de dix-sept diamants 
brillantés et une chaîne en or gris 18K
Poids brut : 5,92 g (pendentif)
Poids : 5,16 g (chaîne)

600/800 €

153 - Alliance américaine en platine (950) sertie de pierres 
rouges de taille baguette (éclat à l’une)
Poids brut : 5,56 g
TDD : 55

400/500 €

154 - Alliance américaine en or gris sertie de diamants
Poids brut : 5,33 g
TDD : 55

200/300 €

155 - Bague en or gris 18K sertie d’un saphir dans un entourage 
de diamants navettes 
Poids brut : 6,05 g
TDD : 55+

500/700 € 

156 - Broche plaque de forme tonneau en or gris 18K, à décor 
géométrique ajouré serti de diamants brillantés, au centre trois 
diamants plus importants. 
Vers 1930
Dans un écrin de la Maison Beaumont à Lyon.
Poids brut : 13,42 g

1 500/2 000 €

157 - Bague navette en or 18K ornée de 3 diamants de taille 
ancienne, le principal d’env 1,75 ct, dans un entourage de petits 
diamants brillantés.
Poids brut : 11,5 g
TDD : 56

5 000/6 000 €

158 - Collier négligé en or gris 18K orné de petits diamants de 
taille ancienne
Poids brut : 5,87 g

500/700 €

159 - Bracelet ligne articulé en or gris serti de diamants de taille 
brillant ancienne
L. 18 cm
Poids brut : 18,5 g

4 000/6 000 €

159

153 157 155 154
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160 - Bracelet quatre rangs de perles de culture, fermoir en or 
jaune

200/300 €

161 - Collier trois rangs de perles de culture, fermoir en or gris 
18K serti de neufs diamants brillantés

500/700 €

162 - Broche en or gris et or jaune 18 K, décor floral orné de petits 
brillants
Poids brut : 7,9 g

300/400 €

163 - Pendentif tête de cheval en opale, monture or 18K
Poids brut : 25,5 g

400/500 €

164 - Bague dôme en or jaune ornée de perles
Poids brut : 4,8 g

150/200 €

165 - Collier de perles de corail peau d’ange
50/100 €

166 - Deux sautoirs de perles de corail peau d’ange de diffé-
rentes couleurs 

200/300 €

167 - Bracelet tressé en perles de corail peau d’ange, fermoir en 
or 18 K

200/250 €
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168 - CARTIER 
Clip en or jaune 18K et platine (950) fait d’une main sculptée en 
corail
soulignée de diamants taillés en rose, ornée d’une bague diamant,
tenant une fleur dont le pistil en onyx est serti d’un diamant.
Vers 1950
Signé CARTIER Paris. N° 013549
H. 3,5 cm
Poids brut : 12,2 g

3 500/4 000 €

169 - Collier orné de boules d’oeil de tigre et de corail blanc et 
8 boules godronnées en or 18K
L. 82 cm
Sans poids

300/400 €

170 - Collier ras de cou de trois rangs de perles de jade et de 
perles
L. 35 cm

800/1 000 €

171 - Collier de perles de corail peau d’ange. 
Fermoir en or 18K 
L. 59 cm

200/300 €

172 - Loupe en jade, monture en argent ciselé à décor floral
Vers 1930
Travail étranger
L. 12,9 cm
Poids brut : 57,9 g

400/500 €

173 - Bague en or jaune 18K, sertie d’une citrine facettée et de 
petites pierres de couleur
Poids brut : 16,21 g

400/500 €

174 - Lot de boucles d’oreilles en or 18K et paire de créoles en 
métal doré
Poids brut : 3,70 g

50/60 €
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175 - CARTIER
Panthère molle grand modèle
Pendentif panthère en or 18K. Les yeux et l’attache sertis de 
diamants
Poinçon Cartier, N° 220118
H. totale : 6 cm
Poids brut : 33,2 g

2 000/3 000 €

176 - Broche Yorshire en or jaune 18K, le corps serti d’une pierre 
noire cabochon, le collier et les yeux sertis de rubis et diamants 
brillantés
(Restauration à la queue)
Poids brut : 17,19 g

1 000/1 500 €

177 - R.G. LECOMTE Paris
Broche oiseau en or jaune 18K, ornée de deux cabochons 
d’émeraude et de citrine et d’un petit diamant
Poids brut : 15,54 g

1 000/1 200 €

178 - Broche lion en or jaune 14K, sertie de pierres vertes et rouge
Poids brut : 12,61 g

250/350 €

179 - Broche clown en or jaune 18K, sertie de saphirs, rubis, 
turquoises et diamants
Poids brut : 16,29 g

800/1 200 €

180 - Collier en or jaune 18K orné de quatre fleurs de prunus en 
ivoire, le coeur et les pistils en or
Vers 1900
Poids brut : 16,71 g

300/400 €

181 - LOT NON VENU
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182 - Bague Toi et Moi en or gris 18K et platine (950e) ornée de 
deux diamants de taille ancienne, épaulés de deux autres plus 
petits.
Poids brut : 4,2g
TDD : 48

150/200 €

183 - Collier en or souple
Poids : 24,9 g

750/800 €

184 - Broche en or jaune 18K figurant un ruban déroulé, sertie de 
quatorze diamants brillantés
Poids brut : 20,8 g

650/700 €

185 - Chevalière en or jaune 18K
Poids : 8,7 g

250/300 €

186 - Bague en or jaune 18K ornée d’un petit diamant de taille 
ancienne
Poids brut : 2 g

50/60 €

187 - Montre bracelet de dame en or gris, le cadran de forme 
carrée, entouré de diamants brilantés.
Poids brut : 39,7 g

800/1 100 €

188 - Bracelet en or jaune 18K, mailles gourmette, orné de deux 
pièces de 20 francs or et de deux pièces de 10 francs or
Poids : 126,2 g

3 800/4 000 €

189 - Chevalière en or jaune 18K sertie d’une agate ovale
Poids brut : 6,55 g

150/180 €

190 - Alliance américaine en or gris 18K
Poids brut : 4,1 g
TDD : 56

200/300 €

191 - Bague en or gris sertie d’un diamant de taille ancienne, 
d’env. 0,4 ct
Poids brut : 39,7 g
TDD : 48

800/1 100 €
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192 - Sautoir, chaîne de cou et bracelet gourmette, mailles 
plates  en or jaune 18K
Poids : 85,38 g

2 800/3 200 €

193 - Pendentif en or blanc 18K et sa chaîne, sertie d’un diamant 
de taille brillant ancienne, pesant entre 1 et 1,5 ct environ
Poids brut : 3,91 g

3 000/5 000 €

194 - Bague en platine (950e) sertie d’un diamant de taille 
ancienne (accident) pesant environ 0,75 cts, dans un entourage de 
petits diamants ronds facettés
Poids brut : 6,54 g

2 000/3 000 €

195 - Bracelet ligne en or blanc 18K, articulé, serti de 29 
diamants de taille brillant, pensant environ 0,20 cts chaque
Poids brut : 14,56 g

4 000/6 000 €

196 - Paire de boucles d’oreilles en or blanc 18K serties de 
diamants ronds facettés et d’une perle
Poids brut : 8,96 g

1 500/2 000 €

197 - Collier en or jaune 18K articulé serti d’un diamant pesant 
0,50 cts environ
Poids brut : 22,62 g

1 500/2 000 €

198 - Bague en or jaune 18K sertie d’une émeraude ovale facettée 
épaulée d’émeraudes calibrées et de diamants ronds facettés
Poids brut : 5,98 g

800/1 200 €

199 - Bague en or jaune 18K sertie d’un saphir rouge épaulé de 
diamants de taille baguette
Poids brut : 5,30 g

1 500/2 000 €
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200 - Paire de boucles d’oreilles en métal doré serties de 
cabochons ovales de lapis-lazuli

80/100 €

201 - Parure en corail comprenant :
Une bague en or 18K sertie d’un cabochon ovale de corail
Poids brut : 11,11 g
TDD 58
Une paire de boucles d’oreilles en or 18K sertis d’un cabochon 
ovale de corail
Poids brut : 16,44 g
Un collier et un bracelet en boules de corail, les fermoirs en or 18K
SP

400/600 €

202 - Pendentif et broche en or jaune 18K sertis d’un camée 
coquillage à décor de profil
Poids brut : 112,26 g

200/400 €

203 - Pendentif en or jaune 18K serti d’un cabochon 
« œil de tigre »
Poids brut : 19,98 g

100/150 €

204 - Demi-parure comprenant :
Pendentif en or jaune 18K serti d’un quartz rose ovale de taille 
cabochon et chaîne mailles forçat 
Bague en or jaune 18K sertie d’un quartz rose ovale de taille 
cabochon
TDD 57
Poids brut total : 44,06 g

600/800 €

205 - Collier de perles de culture, fermoir en or blanc 18K serti de 
trois diamants ronds facettés

300/500 €

206 - Collier en perles de lapis-lazuli, alternées de perles dorées
Collier en perles de malachite, alternées de perles dorées
et collier en perles turquoises, fermoir or 18K

200/250 €

207 - Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18K à décor de 
feuillages, serties d’une perle de culture
Poids brut : 4,61 g

100/150 €

208 - Lot de deux colliers fantaisie, travail égyptien

20/40 €
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RÉSULTATS DE NOS DERNIÈRES VENTES

Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919)
Deux jeunes filles lisant. 1890

Pastel sur papier

234 000 €

Oscar DOMINGUEZ (1906 - 1957)
Americana - (circa 1943)

Huile sur toile signée Yves TANGUY et daté 39 en bas à droite

268 750 €

CHRISTOPHE JORON-DEREM
COMMISSAIRES-PRISEURS

Chaïm SOUTINE (1894-1943)
Arbre dans le vent ou Avant l’orage. Circa 1939

Huile sur panneau d’isorel. Signé

1 157 000 €

Bram VAN VELDE (1895-1981)
Sans titre. Paris, rue des Grands Augustins, 1960

Huile sur toile

741 000 €
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Résultats de la vente 
Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi.

CONDITIONS OF SALE
= Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale.
= �The auction is to be paid in full. Buyers will pay the haMadamer price as well as transaction costs : 

25% excl. VAT (30% incl. VAT)
= Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until payment has 
been confirmed in full.
= Delivery of the item may be deferred until clearance of payment.
= Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as possible to 
avoid incurring handling and storage charges, which are their responsibility.
= The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers can obtain 
information concerning the delivery and shipping of their purchases iMadamediately after the 
auction.
= An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the items for sale 
and thus, no claims will be accepted after the haMadamer has fallen.
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auction.
= Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before the auction and 
particularly during the exhibitions. The auction house Joron- Derem remains at the disposal of 
potential buyers for supplying reports on the condition of lots.
= Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or 
announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no way 
constitute proof of the fact.
= The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an accident 
or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s 
appreciation of the lot remains his own or that of his specialist. Absence of any indication of 
the existence of reparation work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, 
the reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past 
or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence of other 
possible defects.
= The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the time of purchase. 
The size and weight are only given as an indication. Repairs carried out for general upkeep are 
not indicated. No claim is accepted concerning the condition of the item under its gilt, paint, 
lacquer or varnish. Relining, inlay work and varnishing are considered a means of conservation.
= The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been replaced at some 
undetermined period and are not guaranteed.
The highest and last bidder will be the purchaser.
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are given to them, in 
particular by amateurs not able to attend the sale.
= In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auctioneer.
The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid form.
= If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days before the sale in 
writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem.
= As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of the buyer.
= The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem refuses any 
responsibility for damage occurring to the item once the sale has ended.
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay may be 
considerably reduced according to the rapidity with which the buyer instructs Joron-Derem.
= Any bidder is deemed acting on his own behalf except when prior notification, accepted by 
Christophe JORON-DEREM SARL, is given that he acts as an agent on behalf of a third party.
= Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his VAT identification 
number at the time of the sale, with a view to delivery in a member state and he has 30 days to 
complete formalities.
= A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that he intends to 
export the item and he has 30 days to provide the exportation justifications.
= The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal consequences arising from 
a false declaration made by the buyer.
= The buyer acknowledges :
= Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction is over.
= Taking on the risks and fees of handling and storage.
= Delivery of the items takes place after full payment.
= Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the auction and 
particularly during the exhibitions.
= The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers for providing 
reports on the condition of items.
= Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or 
announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception of lots and will in no way 
constitute proof of the fact.
= The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation work, of an accident 
or incident affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s 
appreciation of the lot remains his own or that of his expert. Absence of any indication of the 
existence of reparation work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the 
reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current, past 
or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate the existence of other 
possible defects.
= Lots from outside the EU (lots preceded by *): in addition to the commissions and taxes 
indicated above an additional import TVA will be charged (5,5% of the haMadamer price).
This additional import TVA will be refund if the lot sold leaves the EU. 
= This English language translation is provided for your convenience. These conditions of sale as 
drafted in the French language shall be the binding text. Any disputes concerning the interpretation 
of these terms shall be subject to the jurisdiction of the competent French court. 
= A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person working for the 
auction house.
= In case of succesfull biding on ivory or horne lots, the bidder commission in his name 
the buying declaration planed by the article 2bis of the 08/2016 decree related to the trade 
prohibitionof elephants and rhinos
= All the purchases performed through DrouotLive platform will be overated by 1,5% pre-tax value.
= The Storage is the responsability of the new owners and will have to be payed to the Hotel 
Drouot
= Any auction invoice that remains unpaid with the Christophe Joron-Derem auction house 
or that has been the subject of a delay in payment is subject to registration in the TEMIS file.
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CONDITIONS DE LA VENTE
= La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions de vente.
= Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, le prix principal 
augmenté des frais légaux : 25% H.T. (30% T.T.C.) 
= Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu’après un 
règlement bancaire par télex ou SWIFT.
= La livraison de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement du chèque ou du virement.
= Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
= Le magasinage n’engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque titre 
que ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison et 
l’expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente.
= Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Sur demande, 
avant la vente, un “condition report” descriptif sera communiqué.
= Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant la 
vente aux enchères, et notaMadament pendant les expositions. L’Etude Joron-Derem se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
= Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude Joron-Derem de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
= Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par 
l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout 
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
= La vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs français à la date de 
la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. Les réparations d’entretien 
ne sont pas signalées. Aucune réclamation n’est acceptée quant à l’état sous la dorure, la peinture, 
les laques ou les vernis.
Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés coMadame des mesures de conservation.
= Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été 
remplacés à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis.
= Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
= Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat qui leur 
sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
= Dans l’impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre d’achat à 
l’étude. L’étude décline toute responsabilité quant à l’exécution des ordres d’achat.
= Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire impérativement, au plus tard 48h avant 
la vente, la demande par écrit ou par mail accompagnée d’un chèque libellé à l’ordre de l’étude Joron-
Derem ainsi que la copie d’une pièce d’identité en cour de validité.
= Dès adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
= L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l’étude Joron-Derem 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès 
l’adjudication prononcée. La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de 5 à 10 
semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur 
précisera ses instructions à l’étude Joron-Derem.
= Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par la SARL Christophe JORON-DEREM.
= Tout acquéreur de l’Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, 
indiquer son numéro d’identification en vue d’une livraison intracommunautaire justifiée par 
l’expédition vers l’autre Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser.
= L’acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d’exporter et 
dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l’exportation.
= Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et 
fiscales d’une fausse déclaration de l’acquéreur.
= L’adjudicataire reconnaît :
= Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication.
= Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.
= La délivrance de lots ne se fait qu’après encaissement des fonds.
= Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresseravant la 
vente aux enchères, et notaMadament pendant les expositions. L’Etude Joron-Derem se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
= Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude Joron-Derem de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
= Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une restauration, d’un 
accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par 
l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout 
défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
= Les lots en provenance hors UE (précédés d’un astérisque *) sont vendus sous le régime 
de l’importation temporaire en France : une TVA à l’importation additionnelle de 5,5% du prix 
d’adjudication sera prélevée en sus des frais habituels à la charge de l’acquéreur. Ces frais 
additionnels seront remboursés à l’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation hors 
de l’Union européenne dans les délais légaux.
= Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une personne travaillant 
pour l’étude
= Dans le cas d’achat de lot en ivoire ou en corne, l’adjudicataire mandate en son nom la 
déclaration d’achat prévue à l’article 2bis de l’arrêté du 16 août 2016 relatif à l’interdiction du 
coMadamerce d’éléphant et de corne de rhinocéros
= Les achats effectués par l’intermédiaire du service DrouotLive sont majorés de 1,5 % HT
= Magasinage à la charge des adjudicataire après la vente, au tarif pratiqué par l’Hôtel Drouot 
= Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la maison de ventes Christophe 
Joron-Derem ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier 
TEMIS.
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